

ОКТАБРЬСКАЯ

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Юбилей начальной школы

30-летний путь школы
пройден достойно

⇒ стр. 2



С праздником!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Уже не первый год закрома Челябинской области полны и богаты, а южноуральский стол остается одним из самых хлебосольных. В этом большая заслуга тех, кто любит и знает свою землю, по-хозяйски к ней относится и всей душой болеет за дело.

Работы на селе никогда не боялись. Терпение, основательность и трудолюбие селян вывели южноуральский АПК на ведущие позиции в стране, сделали его привлекательным для инвесторов, обеспечили устойчивый рост производства продуктов питания, выращенных на родной земле.

Благодарю вас за добросовестный и нелегкий труд. Желаю здоровья, счастья, благополучия вашим семьям и нового богатого урожая!

Борис ДУБРОВСКИЙ, Губернатор Челябинской области

Уважаемые работники сельскохозяйственного производства района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваш труд, его результаты — основа экономики района. Преданность своему делу, умение работать в самых непростых условиях, мастерство — заслуживают самого глубокого уважения.

Желаем вам, дорогие селяне, крепкого здоровья, успехов и удач в вашем благородном деле.

Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ,
председатель районного Собрания депутатов

Реклама. Поздравления

Грандиозные скидки на СЕРЕБРО
ДО 30 %

МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ

Приглашаем Вас в Ювелирный
салон «Золотая орхидея!»

ул. Восточная, 45-Б (м-н «Глобус»)

Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа МОСИНА
Виктора Демьяновича поздравляем с 60-летием!
Дорогой, родной мужчина! С днём рождения тебя!
В этот вечер чудный, дивный поздравляю я, любя.
Много будет пожеланий, всех их так не перечтешь.
Как же всё-таки прекрасно то,
что ты на свете есть!
Будь здоров, красив, ты — лучший!
Улыбайся от души! Ты — мой свет, мой счастья лучик!
И стареть ты не спеши. Милый мой, родной Мужчина!
Как же я тебя люблю! С днём рождения поздравляю
и за всё благодарю!

Жена

Дорогую Елизавету ПЕТРЕНКО
поздравляем с 20-летием!

Как роза в каплях росы,
Пусть будет счастье нежным,
Как небо цвета бирюзы,
Бескрайним и безбрежным!
И будет жизнь полна тепла,
Улыбок, восхищенья,
Прелестна, радостна, светла всегда,
Как в этот День Рождения!
Мама, папа, бабушка, тетя, брат.



День пожилого человека

Серебряный возраст — жизни пора

В который раз старшее поколение села Октябрьское доказало, что перешагнув определенный жизненный рубеж, можно по-прежнему оставаться активным, жизнерадостным, полным оптимизма и энергии. Не хотят пенсионеры оставаться за бортом жизни, они и сегодня в гуще событий.

В День пожилого человека зал районного Дома культуры был полон. Красочная афиша возле ДК сделала свое дело: сельчане откликнулись и пришли на праздник, чтобы пообщаться, почувствовать свою нужность. В их честь в этот день звучали песни, им были посвящены хореографические номера.

Пожилой — не значит старый

В адрес «виновников торжества» прозвучали теплые поздравления из уст главы района Михаила Молчана, начальника Управления соц. защиты Натальи Истоминой, Центра соц.защиты Екатерины Бабенковой, которые подчеркнули, что пожилой человек — это не значит — старый. Пожилой — много повидавший в жизни, имеющий богатый жизненный опыт, работавший на благо родного района, защищавший Отчизну от врага, трудившийся в тылу во время Великой Отечественной войны. За все это низкий поклон вам, дорогие земляки! Председатель районного Совета ветеранов Владимир Любимов зачитал участникам встречи правительственную телеграмму с поздравлениями от депутата Государственной Думы Владимира Бурматова, передал искренние поздравления от областного Совета ветеранов.

В торжественной обстановке на высокой сцене состоялось вручение юбилейных медалей «70 лет Победы



в Великой Отечественной войне». Этой высокой наградой удостоились труженики тыла Елена Васильевна Юдина, Ольга Васильевна Штурбабина, Венедикт Семенович Филонцев, Павел Иванович Кузнецов, Александра Александровна Боркова и др. Были также подведены итоги ежегодного конкурса на лучший дом. В этом году табличка «Дом образцового содержания» будет красоваться на доме № 4 по улице 8 Марта в селе Октябрьское. Жильцы вместе со старшей по дому Риммой Николаевной Извековой смогли навести

идеальный порядок, придать своему жилищу достойный вид.

Осень — щедрая пора

В этот день в фойе притягивала к себе взгляд выставка «Дары осени-2015». Сельчане ежегодно принимают в ней активное участие. Любо-дорого посмотреть на плоды труда любителей-огородников. На встрече были также подведены итоги состязания. Первое место присуждено Валентине Алексеевне

Умрихиной. Эта энергичная женщина творчески подошла к участию в конкурсе, оригинально оформив хозяйственную сумку-тележку на колесиках, где разместила огромные кисти черного и зеленого винограда, морковь, картофель, перец, кабачки. Завершал эту овощную композицию прекрасный осенний букет. Второе место по праву принадлежит Валентине Федоровне Плющай, настоящей мастерице «закатывать осень в банки».